

假军人行骗的行头哪来的?

槐荫武装部等部门半小时就查获8家非法军品店

文/片 本报记者 陈伟 通讯员 李旭东

近日,有些不法分子身穿假军装,冒充军队干部,进行欺诈,给军队带来了不利影响。假军人的骗人行头是哪来的?29日,槐荫区武装部联合工商、公安等部门,对辖区的被服商店进行了突击检查。半小时就查获8家违法售卖军用品店。

▶ 查获不少假冒军用物品。 本报记者 陈伟 摄



假冒军品繁多 可从头武装到脚

29日下午3点40分,记者跟随槐荫武装部、工商局以及公安分局联合组成的检查组,来到了经十路营市西街。在路北,记者看到近十家被服商店正在开门营业。每家店门口都挂了数十件军大衣。

走进其中一家被服店,店里摆放的基本全是军用品,有军鞋军装,有腰带钱包等,其中柜台上的两大包物品引起了检查人员的注意,包装上写着“中国人民解放军军用品”的字样。

槐荫区武装部工作人员仔细查看了包内物品,发现是数十床褥子,

这些褥子的制作比较粗糙,质量也很差,但是打上“军用品”的牌子后,就能吸引人们的眼球。

“经过检查,这些物品肯定是假冒的军用物资。这个店里的商品还比较全,鞋子、衣服、褥子、腰带等,应有尽有,完全可以将一个军人从头到脚‘武装’起来。按照相关规定,只要是军队使用的东西,都不允许买卖。”

假冒军品被没收 性质严重的追刑责

就在检查人员检查第一家店面的时候,相邻的几家被服商店全都关门走人了,只剩下没来得及收拾的军大衣依旧摆放在店门口。

槐荫武装部工作人员介绍说,这些被服商店的商品打着“军用品”的旗号私自出售假冒产品,既违反了相关规定,也给消费者带来了损失。

对于检查中查获的假冒军用物品,槐荫区工商局进行了没收,对店主人进行了批评教育,还将根据相应规定进行处罚。

槐荫区武装部工作人员告诉记者,出售假冒军用物品的商户,一般进行罚款和批评教育。一旦买卖数量比较多,或者制作假冒军用品,性质就比较严重,可以追究刑事责任。

“此次检查,我们总共查处8家违法商店,没收数包假冒军用品。以后,我们还会开展不定期检查,防止出售假冒军用品现象的再次发生。”该工作人员说。

行业信息

济南警方部署十八大安保 严防易燃易爆物枪支进京

本报10月29日讯(记者 杜洪雷) 严防易燃易爆、枪爆等危险物品上车进京,确保危险物品“不流失、不炸响、不打响”。29日上午,济南市公安局对于十八大期间危险物品管理工作进行了严密部署。

10月29日上午,济南市公安局召开全市危险物品从业单位十八大安保工作动员部署会。全市120余家涉枪、涉爆、烟花爆竹、剧毒化学品、放射源等危险物品从业单位的主要负责人参加了会议。会上,济南市公安局副局长韩磊明确强调要确保危险物品“不流失、不炸响、不打响”,全力维护我市社会治安持续稳定。

在此期间,停止烟花爆竹生产,杜绝爆炸事故发生。暂停爆破作业,严防涉爆案件和事故发生。十八大期间,除保障国家重点工程和大型企业生产建设特殊需要外,停止一切爆破作业活动。10月31日17时前,所有涉爆单位要将剩余的爆破器材统一集中到设施完善、措施严密、管理规范的人民爆破器材仓库存放,停止爆

破作业。

加强客运渠道安全管控,严防易燃易爆、枪爆等危险物品上车进京。各级公安部门要派出专门警力,会同交通运输单位,在公交站点、长途客运站和火车站的售票窗口、休息室、进出站口等旅客聚集的醒目部位张贴警示标志和警示口号,提醒广大旅客不得携带易燃易爆、枪爆等危险物品上车。

同时,积极指导、协助相关单位做好易燃易爆、枪爆等危险物品的安检、收缴工作,彻底消除通过客运渠道将危险物品携带进京的安全隐患。11月1日前,交警支队、公交分局要将每辆客运、公交、出租车辆的车牌号、驾驶员(乘务员)的姓名、手机号、行驶路线等情况逐一登记,分类编册上报至市局指挥部信息处留存备案,以便在紧急处置突发事件时,迅速核对相关信息,联系人员,查找车辆、落实情况。

其间,公安机关将会严厉打击涉枪涉爆犯罪,收缴违禁枪支和爆炸物品,同时将会加强对于危险物品从业单位的检查。

今日,“糖尿病教育进社区”公益援助活动,走进济南—— 我市糖尿病患者 电话报名即可获588元免费医疗援助

济南糖尿病患者拨打88811160报名,前100名可免费获得组委会提供的588元公益救助,仅限3天,逾期不补!



一种权威的胰岛功能检测,可帮助“糖友”优化治疗方案

主办方介绍,科学检测是糖尿病有效治疗的依据和前提。很多糖尿病患者都是在患病的时候,才去医院做相关检查,然后就开始了漫漫无期的治疗之路。

但是,这么多年过去了,自己的胰岛功能损伤到何种程度?血糖为什么居高不下或反复波

动?用药剂量是否合理,为何并发症会陆续出现?等等这些,很多患者由于检测意识淡薄,医疗费用高、花钱难,对自己的病情实际发展情况并不了解。

此次科普检测活动,将为糖尿病患者提供胰岛量检测和胰岛功能两项检测,通过检测,就能准确分析出患者当前所接受

治疗的效果,胰岛损伤情况。此外,全国著名糖尿病专家亲临现场,免费义诊,为患者制订个性化的治疗方案。

据了解,这两项检测在医疗费用需要120元,而本次公益活动中为糖友免费提供,通过宣传教育,以增强糖尿病患者检测意识和科学治疗理念。

防糖书籍,让“糖友”学会自我控糖

“再好的医生不如自己,糖尿病是一种慢性病,控糖要终生与它斗争”。全国糖尿病流行病学调查工程组主任李雄指出,糖尿病患者到底该怎么治?为什么糖尿病患者血糖控制不了并发了并发症?降糖药为何越吃越多?饮食、运动等在糖尿病治疗中的意义是什么?这些患者根本不可能掌握。

“毫不夸张地说,这是一本糖尿病自我管理康复的‘圣经’,只要你仔细阅读这本书,你将学到如何吃、如何运动等这些生活中的糖尿病管理知识,远离并发症迫在眉睫”。李雄主任介绍说。

据了解,《三五防糖法》这本书,汇集了糖尿病防治领域医学界、北京协和医学院糖尿病

中心主任肉红丁教授多年临床实践的结晶,本书图文并茂的形式,将专业的知识转化成通俗易懂的生活常识,介绍了当前糖尿病治疗方面最新最有效的康复方法。

我市糖尿病患者,只要电话报名,凭有效证件到场,即可获得《三五防糖法》这本健康丛书。

免费体验,一个月用量的国家星火计划项目糖尿病专用产品

日前,由国家科技部列为“国家星火计划项目”的糖尿病专用产品,将免费向我市糖尿病患者发放,让患者亲身体会高科技产品带来的神奇治疗效果。

据悉,这种糖尿病专用产品是清华大学科技园区研制的“糖尿病造

用胰岛方糖”降糖糖胶,糖尿病专用胰岛降糖糖胶,以及我国最新利用生物修复技术研制并投入市场的“糖尿病修复糖胶”。

专家介绍,新胰岛方糖胶,在糖胶基础上,特别添加了胰岛细胞因子三价糖等成分,对胰岛修复

和防治各种并发症效果卓著,经科学验证是采用“生物修复技术”制成的一种专供糖尿病患者食用的糖食,“生物修复技术”延缓了食物分解周期,使血糖平稳,降低血糖效果显著。

日前,该系列产品已荣获国家

特别提示:

报个名,免费领取 588元公益救助

今日起,我市糖尿病患者可拨打88811160报名申请,凡报名成功的患者均可获得组委会送出的五项公益援助,没有任何附加条件。

1. 免费领取价值385元的一个月用量的糖尿病专用降糖糖胶一盒;
2. 免费领取价值195元的一个月用量的糖尿病专用胰岛降糖糖胶一盒;
3. 免费领取价值95元的糖尿病专用糖,降糖糖胶一盒;
4. 免费领取《三五防糖法》书籍一本。

5. 超值检测价值190元的胰岛量检测和胰岛功能检测,全国知名糖尿病专家现场义诊,为患者提供个性化治疗方案。 报名热线:88811160

特别提醒: 敬请关注济南电视台《快乐频道》11:15, 18:40,《生活频道》14:45播出的糖尿病专用降糖糖胶和专用降糖糖胶专题。

今日关注 Today Focus

为响应2012年国际糖尿病联盟(IDF)的号召,日前,由中华糖尿病协会启动百万公益基金,发起“全国百城联动,糖尿病教育进社区”大型公益援助活动,今日济南站正式启动。

据了解,我市糖尿病患者电话报名申请,经组委会审核通过后,即可免费领取胰岛量、胰岛功能检测,索取由中华糖尿病协会会长、北京协和医院糖尿病中心主任、中国糖尿病防治领域医学界最新著作《三五防糖法》一本,免费领取糖尿病专用降糖糖胶、“国家星火计划项目”糖尿病修复糖胶等产品。

据济南活动组委会透露,此次系列惠民举措,每位患者可获得总价值588元免费医疗援助。

多项发明专利、国际糖尿病联盟发明专利金奖,肉红丁教授担任该项目的主任推广,肉红丁教授糖尿病患者普及。

我市糖尿病患者报名申请,即可分次领取、免费体验这两种快速改善并发症、平稳血糖的产品。